

**Хроника деятельности
Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва**

Май 2025 года

1 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З., Заместитель Председателя Майоров А.И. и депутаты приняли участие в торжественных мероприятиях первомайской акции профсоюзов Республики Марий Эл "Доблестный труд – гарантия Победы!".

5 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и председатель Комитета по развитию производственного комплекса Лабутин Д.В. приняли участие в торжественной церемонии открытия аллеи истории завода АО "Завод полупроводниковых приборов" в сквере имени А.И. Владимирова.

5 мая

Первый заместитель Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. и член Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике Пушкина Н.В. в г. Казани приняли участие в благотворительном концерте "Святое дело – Родине служить!", посвященном 80-летию Великой Победы и марийцам Республики Татарстан – участникам специальной военной операции.

5 мая

Прошло в форме заочного голосования заседание головного Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике по вопросу формирования общего состава Молодежного парламента Республики Марий Эл шестого созыва.

5 мая

Прошло в форме заочного голосования заседание Президиума Государственного Собрания Республики Марий Эл по рассмотрению вопросов об утверждении общего состава Молодежного парламента Республики Марий Эл шестого созыва и о награждении Почетной грамотой Государственного Собрания Республики Марий Эл.

6 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в рамках рабочей поездки в Горномарийский район выступил с приветствием перед участниками торжественного шествия в с. Виловатово, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, посетил

мемориальные комплексы в Виловатово, Емешево, Микряково и Картуково, оценил ход ремонтных работ в Виловатовской и Микряковской школах.

6 мая

Заместитель Председателя Государственного Собрания Майоров А.И., депутаты Банников А.А., Дорогова М.С., Жуков Д.А. и Комелин А.М. в п. Медведево приняли участие в церемонии зажжения Вечного огня.

6 мая

Прошло в форме заочного голосования заседание Комитета по бюджету и экономической политике по рассмотрению вопроса о законопроекте в области налогов и сборов, внесенном депутатом Шерстобитовым А.В.

7 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. во Дворце молодежи принял участие в торжественной церемонии вскрытия "Капсулы памяти" с воспоминаниями и напутствиями молодому поколению участников Великой Отечественной войны – ветеранов МВД по Республике Марий Эл.

7 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. во Дворце культуры им. XXX-летия Победы перед гала-концертом приветствовал лауреатов и дипломантов республиканского фестиваля народного творчества "Салют Победы", посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

7 мая

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в д. Чодраял Волжского района провела прием граждан.

7 мая

Майоров А.И., Заместитель Председателя Государственного Собрания, в с. Кузнецово Медведевского района принял участие в открытии памятника труженикам тыла и детям войны.

7 мая

Состоялось первое заседание Молодежного парламента Республики Марий Эл шестого созыва, на котором председателем избран Тришков А.Р., его заместителями – Козин С.С., Наумова Л.И., Петухова Ю.А.; образовано 6 комитетов и избраны их председатели; сформирован президиум.

9 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. принял участие в церемонии возложения цветов к Монументу Воинской Славы и Вечному огню в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

9 мая

Депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл приняли участие в мероприятиях, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

12-13 мая

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в г. Твери приняла участие в патриотической акции "Одна на всех", организованной ООГО "Ассамблея народов России".

13-16 мая

Смирнов А.А., Заместитель Председателя Государственного Собрания, в Московской области на территории Мастерской управления "Сенеж" принял участие в очном этапе конкурса "Лидеры России. Политика", по результатам которого прошел в финал.

14-16 мая

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в Москве приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных 100-летию А.Я.Эшпая.

14 мая

Родионов М.Ю., член Комитета по развитию производственного комплекса, принял участие в работе 10-й сессии Собрания депутатов Горномарийского муниципального района.

15 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и член Комитета по культуре, туризму и спорту Иманаев Э.А. приняли участие в церемонии возложения цветов к бюсту А.Я.Эшпая в честь 100-летия со дня рождения.

15 мая

Козлова Н.Н., председатель Комитета по социальной политике, здравоохранению и делам ветеранов, приветствовала организаторов

и участников XII Мироносицких чтений "Христианское просвещение и русская культура", приуроченных к 100-летию со дня блаженной кончины Патриарха Московского и всея Руси Тихона и 80-летию Великой Победы.

15 мая

Громова С.Н., заместитель председателя Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике, в Козьмодемьянске приняла участие в открытии мемориальных досок на фасаде дома, где родился А.Я. Эшпай, и на здании детской музыкальной школы.

15 мая

Громова С.Н. заместитель председателя Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике, в Козьмодемьянске приняла участие в церемонии открытия XXXV республиканского турнира по боксу памяти Героя Советского Союза В.Ф. Криворотова.

17 мая

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в Национальной гимназии искусств Республиканского колледжа культуры и искусств имени И.С. Палантая на праздничном концерте поздравила коллектив Детской школы искусств № 3 г. Йошкар-Олы с 55-летием со дня образования.

17 мая

Первый заместитель Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. и председатель Комитета по культуре, туризму и спорту Александров Э.В. в Национальном музее им. Т. Евсеева приняли участие в открытии выставки "Тихий фронт", посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

17 мая

Магсумов Р.З., заместитель председателя Комитета по социальной политике, здравоохранению и делам ветеранов, в Куженерском районе принял участие в первом фестивале военно-патриотических песен "Когда смолкали выстрелы".

19 мая

Исполняющая обязанности Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н., депутаты Магсумов Р.З. и Иманаев Э.А. в д. Олыкъял Волжского района приветствовали участников межрайонного смотра строя и песни, посвященного памяти Героя России Валерия Иванова.

21 мая

Заместитель Председателя Государственного Собрания Смирнов А.А., секретарь Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике, представитель Государственного Собрания в Молодежном парламенте при Государственной Думе ФС РФ Дорогова М.С. в режиме ВКС приняли участие в заседании Молодежного парламента при Государственной Думе ФС РФ.

21 мая

Заместитель Председателя Государственного Собрания Смирнов А.А. в Штабе общественной поддержки Республики Марий Эл принял участие в заседании президиума Молодежного парламента Республики Марий Эл.

21 мая

Шерстобитов В.А., заместитель председателя Комитета по культуре, туризму и спорту, в режиме ВКС принял участие в "правительственном часе" Государственной Думы СФ РФ на тему "Об актуальных вопросах социально-экономического и инфраструктурного развития Арктической зоны Российской Федерации".

21 мая

Заместитель председателя Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике Громова С.Н. и член Комитета по развитию производственного комплекса Родионов М.Ю. приняли участие в работе 7-й сессии Собрания депутатов городского округа "Город Козьмодемьянск".

21 мая

Янгелова Н.Л., член Комитета по социальной политике, здравоохранению и делам ветеранов, приняла участие в работе сессии Собрания депутатов Волжского муниципального района.

22 мая

Исполняющая обязанности Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. в Национальной библиотеке им. С.Г. Чавайна приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном общероссийскому Дню библиотек.

22 мая

Исполняющая обязанности Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. и Заместитель Председателя Государственного Собрания

Майоров А.И. приняли участие в праздничном концерте "Юбилей собирает гостей", посвященном 50-летию Дворца культуры им. XXX-летия Победы.

22, 23 мая

Смирнов А.А., Заместитель Председателя Государственного Собрания, принял участие в выездных приемах граждан совместно с участниками проекта Региональной общественной организации правовой помощи "Народный юрист" в населенных пунктах Килемарского муниципального округа.

23 мая

Исполняющая обязанности Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. приняла участие в совещании под председательством Первого заместителя Председателя Правительства Республики Марий Эл Д.А.Троицкого по проведению III гастрономического фестиваля "Йошка Еш".

23 мая

Исполняющая обязанности Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. и председатель Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике Пейсахович Г.Е. приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 90-летию Детской школы искусств им. П.И. Чайковского.

23 мая

Исполняющая обязанности Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. в Марийском национальном театре драмы им. М. Шкетана поздравила на творческом вечере артистку М.В. Воронцову с 35-летием.

23 мая

Смирнов А.А., Заместитель Председателя Государственного Собрания, во Дворце культуры им. В.И. Ленина принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня местного самоуправления и Дня территориального общественного самоуправления.

23 мая

Государственные гражданские служащие Аппарата Государственного Собрания в режиме онлайн-трансляции приняли участие в семинаре-совещании для законодательных органов субъектов Российской Федерации на тему: "Актуальные вопросы подготовки и рассмотрения проектов законодательных инициатив в Совете законодателей Российской Федерации".

24 мая

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в Сотнурской средней общеобразовательной школе Волжского района приняла участие в празднике "Последний звонок".

24 мая

Смирнов А.А., Заместитель Председателя Государственного Собрания, в Верх-Ушнурской общеобразовательной (национальной) школе с углубленным изучением отдельных предметов и Лицее-интернате п. Ургакш Советского района принял участие в мероприятиях, посвященных празднику "Последний звонок".

24 мая

Депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл в образовательных организациях республики приняли участие в мероприятиях, посвященных празднику "Последний звонок".

26 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. и председатель Комитета по культуре, туризму и спорту Александров Э.В. приняли участие в заседании Правительственной комиссии по реализации Концепции государственной национальной политики Республики Марий Эл.

26 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З., и заместитель председателя Комитета по бюджету и экономической политике Груздев Д.В. в режиме ВКС приняли участие в заседании Комитета Государственной Думы по бюджету и налогам по рассмотрению проектов федеральных законов № 914318-8 "О внесении изменений в Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов" и № 914321-8 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации".

27 мая

Состоялась рабочая встреча членов Президиума Государственного Собрания Республики Марий Эл с прокурором Республики Марий Эл Нафиковым И.С. по обсуждению вопроса "О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних".

27 мая

Прошла встреча Председателя Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютина М.З. с председателем Молодежного парламента Республики Марий Эл Тришковым А.В. с участием Заместителя Председателя Государственного Собрания Смирнова А.А. и секретаря Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике Дороговой М.С.

27 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в Штабе общественной поддержки Республики Марий Эл провел прием граждан.

28 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в Музее истории города Йошкар-Олы ознакомился с экспозицией "В день, когда окончится война", посвященной 100-летию А.Я. Эшпая.

28 мая

Первый заместитель Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н., депутаты Красильников А.В. и Шерстобитов А.В. приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 107-й годовщине образования пограничных войск и в честь Дня пограничника.

28 мая

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в Доме национальных культур приняла участие в мероприятии Региональной национально-культурной автономии азербайджанцев Марий Эл, посвященном вкладу азербайджанского народа в Победу в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

28 мая

Смирнов А.А., Заместитель Председателя Государственного Собрания, финалист конкурса "Лидеры России. Политика", в Москве принял участие во встрече финалистов конкурса с Секретарем Генсовета Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" В.В. Якушевым.

28 мая

Новиков А.А., заместитель председателя Комитета по развитию агропромышленного комплекса, экологии и природопользованию, принял участие в работе 9-й сессии Собрания депутатов Новоторьяльского муниципального района.

28 мая

Состоялось заседание Комитета по бюджету и экономической политике по рассмотрению вопроса "О сводном перечне предложений о наказах избирателей депутатам Государственного Собрания Республики Марий Эл".

28 мая

Состоялся совместный День открытых дверей Государственного Собрания и Избирательной комиссии Республики Марий Эл для студентов Йошкар-Олинского технологического колледжа и Марийского радиомеханического техникума.

29 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З., депутаты Швецов М.Н. и Виногоров А.В. приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 90-летию образования ФБУ "Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Республике Марий Эл".

29 мая

Первый заместитель Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. и член Комитета по бюджету и экономической политике Глазырин Д.П. в п. Советском приняли участие в выездном заседании Правления Ассоциации "Совет муниципальных образований Республики Марий Эл".

29 мая

Председатель Комитета по культуре, спорту и туризму Александров Э.В. и член Комитета по развитию агропромышленного комплекса, экологии и природопользованию Ильин С.Г. в Москве приняли участие в круглом столе Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам на тему "Сельский туризм и развитие территорий: совершенствование законодательства и механизмов поддержки".

29 мая

Громова С.Н., заместитель председателя Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике, приняла участие в праздничном

мероприятии, посвященном 55-летию Станции юных техников г. Козьмодемьянска.

29 мая

Состоялось заседание рабочей группы по доработке проекта закона Республики Марий Эл "О патриотическом воспитании в Республике Марий Эл" и по подготовке парламентских слушаний на тему "О патриотическом воспитании в Республике Марий Эл".

30 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З., Заместитель Председателя Смирнов А.А., депутаты Пейсахович Г.Е., Магсумов Р.З., Дорогова М.С., Жуков Д.А. в Царевококшайском Кремле приняли участие в II Республиканском форуме ветеранов СВО и семей Героев, приуроченном ко второй годовщине открытия филиала Госфонда "Защитники Отечества" в Республике Марий Эл.

30 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. принял участие в Координационном совещании по обеспечению правопорядка в Республике Марий Эл.

30 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в республиканском музее изобразительных искусств принял участие в открытии выставки нижегородских художников "Нижний - Ближний".

30 мая

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в Марийской государственной филармонии им. Якова Эшпая посетил концерт "Хранитель Церкви Русской" в честь 100-летия со дня блаженной кончины святителя Тихона, Патриарха Московского и всея Руси.

31 мая

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, председатель Совета общественной организации "Федеральная национально-культурная автономия марийцев России" в с. Починок Кучук Кукморского района Республики Татарстан приняла участие в республиканском празднике марийской культуры "Семьк".